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Geacht College, 



Het Platform Gehandicapten en Chronisch Zieken Hilversum behartigt de belangen van mensen met een beperking in Hilversum. 

Het Platform heeft in zijn vergadering van 17 april gesproken met mw. Spanjaard van het GHOR en met de heer Wollaars van de afdeling preventie van de Brandweer Gooi en Vecht over welke maatregelen genomen moeten worden om ervoor te zorgen, dat bij een ramp of calamiteit ook mensen met een beperking in veiligheid gebracht kunnen worden. 
Aanleiding voor dit gesprek was het gaslek in Kerkelanden juli vorig jaar: Een lid van het Platform moest evacueren, maar was door haar visuele beperking niet in staat dit op eigen gelegenheid te doen. De hulpdienst had dit niet in de gaten.

Helaas bleek uit het gesprek, dat, waar een en ander goed geregeld is voor mensen die in een instelling wonen, dit beslist niet geldt voor zelfstandig wonende mensen met een beperking. Onduidelijk is voor hulpdiensten waar mensen met een beperking wonen en welke hulp zij nodig hebben. Problemen die voor kunnen komen zijn bijvoorbeeld :

· Rolstoelafhankelijke burgers kunnen bij uitval van elektriciteit of bij brand in een flat geen gebruik maken van een lift, maar ook niet van de trap. Zij zullen dus noodgedwongen in hun flat moeten afwachten of hulp misschien komt.
· Wat moet een thuisdialyse-patiënt doen bij stroomuitval? 
· Hoe wordt paniek bij een persoon met een verstandelijke beperking voorkomen?
 
In de toekomst zullen meer mensen door het invoeren van ‘scheiden van wonen en zorg’ zelfstandig in de wijk wonen. Uiteraard hebben alle burgers een eigen verantwoordelijkheid bij het nemen van maatregelen om hun veiligheid te waarborgen, maar daar waar de zelfredzaamheid te kort schiet, valt die taak toe aan de (gemeentelijke) overheid. 

Het Platform adviseert u daarom om
· nu al het gemeentelijk rampenplan te evalueren met betrekking op maatregelen om mensen met een beperking in veiligheid te brengen,
· verdere maatregelen te ontwikkelen waardoor het de hulpverleningsdiensten duidelijk is waar mensen met een beperking wonen en 
· uit te zoeken en te registreren hoe de hulpdiensten op adequate wijze ondersteuning kunnen bieden wanneer zich een ramp of calamiteit voordoet.

Het Platform is graag bereid om hierover met u van gedachten te wisselen. 



Hoogachtend,


Namens het bestuur van de
Vereniging Platform Gehandicapten en Chronisch Zieken Hilversum,

mw. H.Stuurwold 
(secretaris)


Een CC van deze brief is naar de Gemeenteraad gestuurd.




